
 

 محضر جلسة المجلس البلدي في دورته  العاديةالثالثة 

 لسنة 2018 المنعقدة بتاريخ 08 سبتمبر 2018
 

 2018مــا   09المـــؤرخ فــي  2018لسنة ـدد29عملا بمقتضيـــــــات القانـــــون الأساسي للبلديات عــ

منه الفقرة الثالثة منه  و الذ  ينص على ان تسبق انعقــاد الــدورة العاديــة للم لــ   216و خاصة الفصل 

وجوبا جلسة تمهيدية تلتئم بإشراف رئي  الم ل  البلد  او مــي ينوبــه مــي بــيي المســاعديي شــهرا علــى 

هــا متســا نوا المناقــة البلديــة بوســائل احعــلام المتا ــة لســما  الاقل قبل تاريخ انعقــاد الــدورة  يــدعى الي 

عقــد الم لــ  البلــد  ال لســة ، مداخلاتهم في مســائل تات الصــبلة الم ليــة و تعــريفهم بــالبرام  البلديــة 

على الساعة الخامسة مســا ا بمقــر البلديــة   2018 جويلية 20يوم ال معة   2018التمهيدية لدورة جويلية 

استعرض خلالها السيد رئي  البلدية  سير الاستخلاصات و متابعــة ســير المعــارين و الن افــة و العنايــة 

 بالبيئة و ر ز على أهمية دور المواطي في معاضدة العمل البلد  .

ـ و الصـــــــادرة م لــ  البلــد  العضـــــــا   افـــــــة أ الســـــادة إلــى ةو بنا ا على الاستدعا ات الموجهــ

ـدد و المتضمنة  ضــور أشلــ888ـــع ت ت 2018اوت  29 خ ــــــــــــــــبتاري  ـال الــدورة العادي ـــ ة ـــــــ

الم لــ  البلــد   عينيي وب دول أعمال الدورة، عقــدفـــــــي التاريخ و المكان الم 2018لسنـــــة  ثالثة  ال

بمقــــــر البلديــة الــدورة العاديــة العاشــرة صــبا ا  ــــة علــى الساعــ2018سبتمبر  08 السبتومــــــــــي ال

 و ب ضور السادة :الهــــــــــاد  سعيد السيـــــد برئاسة   2018لسنـــــة  الثالثة   

 مساعد ثانــي  هيثــــــم بن عمـــــــــر
 مساعد ثالــث علـــــــي موســـــــــى 
 مستشـــــــارة إيمـــــــــان نويــــــــر
 مستشـــــــارة نجـــــوى كوكـــــــــة 
 مستشـــــــارة إينــــــاس عسيلــــــة
 مستشـــــــارة لميــــــاء حمـــــودة

 مستشـــــــارة امانــــي البـــــــدوي 
 مستشـــــــــار محمد فـــواز صـالح 
 مستشـــــــــار رمضـــــــان رويس 

 مستشـــــــــار يــــــعلي الحمرون
 مستشـــــــارة سعـــــــــاد سعيــــد
 مستشـــــــــار شكـــــري كــــــوكة
 مستشـــــــــار نوفــــل مــــوســى 
 مستشـــــــارة زهــــور فرحـــــات 

 مستشـــــــارة إبراهيــــــم  أميـــنة

 

 73.650.008الهاتـف: 

 73.650.008الفاكس : 

 
 

 الجمــــهورية التونســـــــــــية 

 وزارة الشــــــــؤون المحليـــــة و البيئة 

 ولايــــــــــــــــة المهديـــــــــــــــة

 بلديــــــــــــــــة البرادعــــــــــــة 
 

 



بعــــــــــــذر  ــروكــــبة المبــــوهيو الســـــــــيدة  عبد السلام الشريــــــــاقتليب  ل مي الســــيد  قد  و 

ة و ـــــــة مقرر ال لســراهيم الكاتب العام للبلدي ــــــــد نبيــل إب ــــــالسي  ضر عي احدارة البلدية ــــــ  و  

  و السيدة زهرة عبد العزيز مكلفــة بالعــؤون الماليــة  العون البلد  دلال عبد العزيز مكلفة بعؤون الم ل 

. 

ـفتت إ ـــ ــة السي ــــــ ـح ال لس ـــ ــعيد  دـ ــي   الهاد  س ــة رئ ــة  البلدي ــم  ر ــببكلم ــا بال ضــور، ـــــــ فيهـــــ

 التـــــالي:استعرض ــــــدول الأعمـــــــال 

 متابعة ما بين الدورتين  -    

 استعراض المناشير ما بين الدورتين   -    

 متابعة سير الإستخلاصات -    

 متابعة سير المشاريع البلدية  -

 2019استلزام الأسواق البلدية لسنة   -

 النظافة والعناية بالبيئة -    

 2019اعداد مشروع ميزانية سنة  -    

 إتمام تركيز اللجان   -    

 النظر في مطالب المواطنين   -   

 ل دول الاعمال و قد تمت المصادقة عليه احداث دائرة بلدية و قد اقترح ال ضور 

 ستخلاصـــــات :*الموضــــــــوع : متابعة سير الإ

 ـــالماليــــة الى غـــكعوفات الواردة علينا مي القباضة رئي  البلدية ان تبعا لل أفاد  2018اوت   31ـاية ـــ

ــة بال ــداول المصــا بة  ــى ضــعيفة و دون للمل وظــات التفســيرية  و المبين ان نســق الاستخلاصــات تبق

ـــم تــولى ال اضــرون دراســة  المأمول و قام بتلاوة التوصيات الواردة ب لسة المكتب البلد  في اللــرض

 بمــا يلي :   وضو  و بعد المناقعة أوصواهذا الم

 ت سي  المواطنيي للقيام بخلاص ما تخلد بذمتهم مي ديون  . ل ال هود لضرورة ت افر  -

ل نة المالية لاستدعا   بعض المواطنيي المتخلد بذمتهم  مبالغ هامــة ودعــوتهم للخــلاص  مر لــة  توليّ -

 ة عدم الاست ابة  أولى ـم الل و  إلى احجرا ات الزجرية في صور

 دعوات فردية  –استعمال مضخمات الصوت  –لافتات ت سيسية  إعداد  -

  داث قباضة بلدية بعد توسن المناقة البلديةحالسلط المعنية  راسلة م -



إ صــا   ــل العـــــــــــقارات  تعنــى بالتثبــت فــي تكــويي ل نــة ة معاليم الأدا  البلد  وتلــب ب ــــــمراجع -

 المعاليم الموظفة على  ل م ل سكني أو ت ار  أو صناعي.راضي غير المبنية و في المبنية و الأ

ست هار بكراسات العروط وملفــات و دعوتهم للإدعوة أص اب المقاطن لتسوية وضعياتهم ت اه البلدية  -

 التراخيص وعند التلدد القيام  باحجرا ات القانونية.

الن ر في المسا ات المهملة )المنادر( ودعوة ورـتهــا إمــا لتســوية وضــعياتهم او التنــازل عليهــا لفائــدة  -

 .البلدية 

 .متابعة ملف العقار المسمى بزاوية سيد  عبد السلام لدى أملاك الدولة   -

ــى  - ــذمتهم  والل ــو  ال ــا ب ــة ودعــوة المتســوغيي لخــلاص م ــاليم الا ري ــى اســتخلاص مع ال ــرص عل

 ضد  ل متلدد .حجرا ات القانونية ا

إي اد صيلة قانونية لاستخلاص معلوم  را  مواقــن التخيــيم بالعــاطت  بالتنســيق مــن الســلاات الأمنيــة  -

 خلال الصائفة المقبلة .

 .مزيد التوضيح فيما يخص المداخيل المختلفة ب تدخلت السيدة سعاد سعيد ماالبة 

 متابعة سير المشاريع البلديـــــة : 

 * إحداث ملعب بلدي  
 ول البرنام  الوظيفي المعد فــي اللــرض ، و تــم اقتــراح  2018ما   04تم عقد جلسة بمقر الولاية يوم 

 بعض التعديلات المتمثلة في : 

 أ.د . 300أ.د و   200* اضافة عنصر التنوير بكلفة تتراوح بيي     

 م لكل رواق   1.1 أروقة بعرض 10* إضافة مضمار لألعاب القوى متكونة مي     

 * تسيي   امل العقار     

 للو دات الص ية و   رات الملاب  . 2م  200* الاقتصار على     

 د.أ. 80* تعديل القسط المتعلق بالارقات باعتماد جملي لا يقل عي     

 أ.د. 1700أ.د باعتبار الدراسات عوضا عي  2000* تعديل البرنام  الوظيفي في  دود     



 تفاق على متابعة هذه الاقترا ات من سلاة احشراف قصد الموافقة عليها  .تم الا 

 * الموضــــوع : مراجعة مثال التهيئة العمرانية لبلدية البرادعة :  

،  30تم عرض معرو  مراجعة مثال التهيئة العمرانية لبلديــة البرادعــة و التــي بللــت نســبة الاشــلال 

تداول ال اضرون هذا الموضو  و استفسروا عي سبب عدم تقدمه فتولى الكاتب العــام افــادتهم بالأســباب 

التي  الت دون إتمامه و قد تدخل السيد م مد فواز صــالح رئــي  ل نــة الاشلـــــال و التهيـــــئة و طالــب 

ـــــــــــة و الرشارشـــــــــــــــة بتوسين هذا المثال  تى يست يب لماالب أهالي البرادعــــة و يربط العاليـ

و ال سينات مي شأنه ت فيز المستثمريي و الل و  الى فسح الصفقتيي من مكاتب الدراســـــات للعاليــــــــة 

و البرادعة ان طلب الأمر .و بعد المناقعة و أمام ما يمكي ان ين ر عنه عملية ايقاف المراجعة ال الـــــية 

للقيام بهذه المقتر ات ، صادق ال اضرون باحجمــا  علــى مواصــلة مراجعــة و ما يتالبه مي مدة طويلة 

مثال التهيئة لبلدية البرادعــة ال ــالي و مراســلة ادارة التعميــر للقيــام بالصــور ال ويــة و الأمثلــة اللازمــة 

ــــض لل سينــــــات و الرشارشة و البرادعة قصد القيام بمراجعة شاملة  لربط هذه الامثلة ببعضــها البعــ

 و من مثال التهيئة لمناقة العالية .

* الموضوع : بخصوص مشروع قرار تحديد المناطق التي تقتضي مراجعة مثال التهيئة 

 العمرانية لبلدية البرادعة )البرادعة المدينة ( 
تبعا لمراسلة السيد مدير التعمير بخصوص معــرو  قــرار ت ديــد المنــاطق التــي تقتضــي مراجعــة مثــال 

مرانية لبلدية البرادعة )البرادعة المدينــة ( و الــذ  تضــمي نســخة مــي مداولــة الم لــ  البلــد  التهيئة الع

،تداول ال اضرون هذا الموضو  و بعد المناقعة صادق ال اضرون باحجما  على مراجعــة مثــال م ينة

 التهيئة العمرانية لبلدية البرادعة )البرادعة المدينة ( .

 قة العالية :مثال التهيئة العمرانية لمنط* 

،في الاـنا  تدخل  ــل مــي الســيد م مــد فــواز   30المعرو  بصدد الان از ات بللت نسبة تقدم الان از 

و ان هذه المسا ة لا تفي بال اجة و طالب بزيادة التوسن سوا  مــي ال هــة صالح موض ا  دود التوسن  

الــى ضــرورة  الســيد رمضــان رويــ   دعــا اللربية للعالية لرباهــا بالبرادعــة أو مــي جهــة المقهــى  مــا

 ضمي معرو  مراجعة مثال التهيئة للعالية . ــــر و اولاد منصر ــــالماالبة بإدراج  ي اولاد الا مـ



و صادق ال اضرون باحجمــا  علــى مزيــد التوســن لمعــرو   اتفق ال مين على ضرورة  مناقعة بعد الو 

 مراجعة مثال التهيئة للعالية  سب مذ ور أعلاه .

رئــي  البلديــة موضــ ا لل ميــن ان   ول هــذه المقتر ــات.و تــدخل مكتب الدراسات عقد جلسة ب ضور 

 .ة وان العديد مي المواطنيي يرغبون في الاستثمار ـــــــالتوسن سيعود بالفائدة لمناقة البرادعة خاص

و بصدد القيـــام بإجرا ات  284620.000بللت الكلفة النهائية للعا نة بــ   : اقتنــــاء شاحنة قالبــــة* 

 احقتنـــا  .

 أ.د في انت ار ت ويل الفارق مي قبل صندوق القروض  256الا ان الاعتمادات المتوفرة تبلغ 

ـ: اشار رئي  البلدية ان  نســبة تقــدم الان   2تهذيب حي البرادعة الشمالية * مشروع ـاز بللــــــــ ت ــــــــ

95  و ان الاسبو  المقبل سينتهي الاشلال في الاـنا  تدخل السيد علــي ال مرونــي و طالــب بضــرورة

لاريق المؤد  الى القيام بتوسين الاريق المؤد  الى طريق الزردة  مي نا ية منزل الهاد  العلعبي  و ا

 المستود  البلد  امام منزل  سي الهمامي وتلب لتسهيل  ر ة المرور مي ال انبيي .

و بعد تبادل الارا  اتفق اعضا  الم ل  باحجما  على دعوة المقاول  على توسعة الاريق فــي المكــانيي 

 يته ال الية علىوضعالمذ وريتيـــــي و الامتنا  تماما عي الان از بخصوص طريق الزردة  

 النظر في استلزام الاسواق الاسبوعية : الموضــــوع : 
و خاصة السوق الأســبوعية بالبرادعـــــة ،  2019استلزام الاسواق البلدية لسنة تداول ال ضور موضو  

و فــي هــذا الاطــار تــدخل بعــض اعضــا  الم لــ   د6000التي لم تعهد تاور و مبلغ اللزمة لا يت ــاوز 

ـالبلد  الى امكانيــة تلييــر تــاريخ و  مك صــادق  ان  و الســوق الاســبوعي بالبرادعــة و بعــد المــداولات ــــ

اتفق ال مين على تليير مكان السوق الاســبوعي مــي با ــا  ال ــي الت ــار  الــى ال اضرون باحجمــا  

 .العار  الرئيسي   امام المستوصف

لعــدم ت ــاوزه  بالسوق الاسبوعية بالرشارشة مخصص للمنتصبييالمكان التساير اتفق ال مين على  ما  

 . تى لا تتعال   ر ة المرور



ا ي ــــــو بعد المناقعة صادق ال اضرون بالاجما  على تسويغ الاسواق المذ ورة  و ت ديد الثمي الافتت 

 د .20000عية بالرشارشة  دد بـد للسوق الاسبوعي بالبرادعة و السوق الاسبو 5000بــ

 و الرشارشة خلال شهر رمضــان على  امل السنة  د السعر الافتتا ي للسوق اليومية بالبرادعة 500 و 

 . فقط 

 الموضـــــــــــوع : النظافة و العناية بالبيئة : 
ا الم ل  في ـــــقام بهفي هذا الاطار اوضح رئي  الم ل  البلد  جملة مي النقاط اهمـــها التدخلات التي 

 هذه الــــــــفترة و المتمثلة اساسا في : 

 البرادعةالرشارشة و ال سينات –اوت شملت مناقة  09القيام ب ملة الن افة ال هوية يوم الخمي   -

 مسح و تن يف شاطت العالية    -

 تن يف بعض الأ يا  و العملية متواصلة  -

 جهة ال مازة . مسح طريق مؤد  لعاطت العالية مي -

 مسح  واشي الاريق المؤد  للعاطت . -

 فــــرش الاريــــــــق المؤد  الى العـــاطت بواساة مــــــادة "تيـــفلون"و اصلاح بعض التكسيرات . -

ا  ـــــــــرهــالتدخل بالارقات الرئيسية و الفرعية و أغلب الأ يا  حزالة الأععاب الافيلــــــــــــية و غي  -

 و العملية متواصلة .

 تن يف بعض الأ يا  بمناقة الرشارشة . -

 التدخل الدور  لمقاومة ال عرات بالمداواة و تلب يوم السبت مي  ل أسبو  -

 القيام ب ملة ل من البلاستيب  -

  ما دعا الم ل  الى : 

 منيــــــــة و ال ملات متواصلة .تكثيف  ملات  للقضا  على الكلاب السائبة بالتنسيق من المصالح الأ -

 ضرورة فتح الاريق بال مازة المؤد  الى العاطت   -

توفير ال اويات بالمؤسسات التربوية و ن افة م ياها في اطار الاستعداد للعودة المدرسية و تخصيص  -

 آلة ماس ة و عامل  ل يوم للتدخل بالمدارس التربوية 

 . اصلاح الارقات بمناقة الرشارشة -

 : 2019الموضــــــــــــوع : إعــداد مشــــروع ميزانيــة سنة 
في هذا الاطار افــاد  رئــي  الم لــ  البلــد   انــه علــى إـــر  إعــداد الوـيقــة المصــا بة المتعلقــة بمعــرو  

فــي 2019الميزانية بالاعتماد على المؤشرات المتــوفرة  اليــا لا تســمح لنــا بإعــداد معــرو  ميزانيــة ســنة 

ال اضرون باحجما  على عقد جلسات نصــف  صادق ف ، و بعد المناقعة و لمزيد التوضيح أ سي ال رو 



 بعدشهر نوفمبر   ول إعداد معرو  الميزانية للمصادقة عليها خلال   2018سبتمبر  22بداية مي  يةشهر

ت ويل  القسط المتبقــي المنــاب مــي المــال المعــترك و ــل  الاعتمــادات التنميــة لفائــدة البلديــة   تــى تكــون 

 التقديرات اقرب للواقــــــــن و الموضوعية .

 الموضـــــــــوع :  إتمام تركيز اللجان: 
ـبقيــة الل ــان الوضح رئي  البلدية ان الل ان ليست مرتباة بال لسة الاولى و للم ل  البلد  اسناد  قارة ـــــ

 او غير القارة ـم سرد الل ان المتبقية و هي : 

 * ل نة شؤون المرأة و الاسرة 

 *  ل نة المساواة و تكافؤ الفرص بيي ال نسيي  

 * ل نة الديمقراطية التعار ية و ال و مة المفتو ة  

 * ل نة الاعلام و التواصل و التقييم  

تقدم السيد علي ال مروني مترش ا لل نة الاعــلام و التواصــل و التقيــيم ن فففتح باب الترش ات حتمام الل ا

 ففــاز بععرة أصوات و ا تفظ البقية بأصواتهــــم  .

يم و ــــــــة ابراهـــــة ،امين ـــيد،شكر   و ــاد سعــــو في الاـنا  تقدم  ل مي  السادة رمضان روي  ،سع

اد بقيــة الل ــان و تلــب لوجــود قضــية جاريــة فــي اللــرض و الا تفــاظ البوا بتأجيل الن ر فــي اســن ـــــــــط

 و إلى  يي صدور النــــ ام الداخلـــي للبلديــــــة . 2018جويلية  02باستمرارية جلسة التنصيب ليوم 

 الموضـــــوع : إحــــــــداث دائرة بلديــــــــــــة : 
و بعــد  في إطار تقريب الخدمات مي المواطنيي درس ال اضرون موضو  ا داث دائرة بلديــة بالرشارشــة

و برم ــة الاعتمــادات اللازمــة   المناقعة صادق ال اضرون باحجما  على إ داث دائرة بلديــة بالرشارشــة

 ن افة .  اليخصص لمعدات  مي  يث تسويغ الم ل و يست سي ان يكون به فضا  2019بميزانية سنة 

 الموضـــــوع : تكوين لجنة تفويض  المرافق العامة  : 
المتعلق 2018ما   09المؤرخ في  2018لسنة  29مي القانون الاساسي عدد  89تابيق لأ كام الفصل 

بم لة ال ماعات الم لية  ول تكويي ل نة تفويضالمرافق العامة تم المصادقة باحجما  على تر يبة الل نة 

  الآتي :

 الهـــاد  سعيــــد ............رئي  الل نة -

 رمضــــان روي  ............عضــــو  -

 علي ال مرونـــي ...........عضـــو  -

 تقنييي مي تو  الاختصاص يعينهما المكتب البلد   -

 الكاتب العام للبلديـــــة:  تابة الل نــــــــة  -   

 ستعار  م اسب البلديـــــــــة : له رأ  ا -  

 

 

 



 


